


MAP 2083 Šok. Vysoký představitel Kyjeva včera varoval Ukrajince, aby nepodléhali panickým zprávám, které nyní o ruských válečných úspěších a dalších útočných plánech šíří hlavní US média a prvotřídní britští váleční analytici!

 michalapetr.com/map-2083-sok-vysoky-predstavitel-kyjeva-vcera-varoval-ukrajince-aby-nepodlehali-panickym-zpravam-ktere-nyni-o-ruskych-valecnych-uspesich-a-dalsich-utocnych-planech-siri-hlavni-us-media-a-prvotridni

Michael Svatoš

Morálka ukrajinského obyvatelstva i armády dosáhla po sérii drtivých porážek v posledních dnech svého nového dna. A situace může být ještě vážnější, než se zatím jeví. Neboť včera, tzv. Hlava Administrativy Dněpropetrovské oblasti, Mykola Lakashuk důrazně varoval Ukrajince, aby nepodléhali panickým zprávám, které se včera začaly raketově šířit z USA, a podle nichž Rusové do konce letošního roku obsadí nejen město Pokrovsk, a “osvobodí” celou Doněckou oblast. Ale v lednu 2025 z nich udeří na milionovou metropoli Dněpropetrovsk, aby ji obsadili.

Tyto panické zprávy, před šířením kterých včera kyjevský režimní podnáčelník Lakashuk Ukrajince důrazně varoval, přitom z USA kupodivu nešíří ani Scott Ritter, ani Tucker Carlson, ale samotné věhlasné americké liberální médium New York Times a ostřílený profesor válečné strategie na slovuťné King's College v Londýně Michael Clarke. A bude jistě navýsost zajímavé, jak proti šířitelům těchto alarmistických zpráv zakročí vyšší pirátský boss Jan Lipavský. Ten totiž shodou okolností už v sobotu 31. října v Praze na konferenci Globsec hřímal: “Bude nutné využít existující zákony, které mohou pomoci omezit ruský vliv, podněcování k nenávisti, k násilí, a šíření alarmistických zpráv!”. Mohla by tak nastat velká absurdní legrace. Představte si, jak vrchní český fialový cenzor, v uniformě a v čele zásahové jednotky vojenské policie AČR, vpadá se zbraněmi do hlavní redakce NYT do mrakodrapu New York Times

Building, nebo do Bush House na Kingsway v Londýně, kde sídlí královská universita, aby tam obnovil řád a disciplínu, jak už česká vojenská policie zkoušela při svém slavném útoku na Kavčí hory.

A pokud by snad nebyli čeští cenzoři a vojenští policisté při těchto útocích newyorskými či londýnskými protiteroristickými jednotkami zneškodněni a promptně zavřeni do blázince, a uspěli by. Našli by pro své aktivity podle Lipavského instrukcí i další velkolepé cíle, v nichž je třeba urychleně navodit řád a disciplínu, neb evidentně také propadly šíření alarmistických zpráv. Například by bylo třeba zasáhnout proti redakci německého bulváru Bild. Protože ta už pár dní šíří alarmistické zprávy, že Zelenský lže o vítězstvích Ukrajiny, a nemá se mu věřit, protože realita je opačná, a podle ní od začátku jeho vpádu do Kursku Rusové zrychlili svůj postup v Doněcku, a obsadili několik měst s celkovým součtem předválečných obyvatel 53 000, kdežto Ukrajinci jen jedno městečko o 6000 obyvatelích.

Zajímavé také je, proč se v poslední době alarmisté začali v západních médiích tak najednou šířit?

Nejvážnějším důvodem z mnoha může být, nová ruská jaderná doktrína. Včera náměstek Lavrova Sergej Rjabkov novinářům potvrdil, že text doktríny je už takřka dokončen a připravuje se jeho uvedení do praxe. Co v textu bude, je takřka zřejmé – Rusko bude moci jadernými zbraněmi snadno udeřit první, a i na nejaderného nepřítele, a případně i proti jeho dodavatelům, s nimiž není ve válce. Aby se toto použití jaderných sil politicky vybalancovalo, neb vyvolá hysterický vrískot Západu. Je možné, že doktrína umožní Rusku použít jaderné zbraně i k ochraně svých spojenců, třeba v Africe. Tamní protizápadní rebelové i další státy budou určitě nadšeni, získají-li ruský jaderný deštník. Všichni politici Globálního Jihu z historie vědí, jak Bulganin hrozbou jaderných útoků na Paříž a Londýn vyděsil Washington, a ten raději rázně zakročil proti anglo-francouzskému vpádu do Egypta, než aby riskoval III. světovou válku. Jaderný deštník se může rázem stát hlavním ruským obchodním artiklem a zákazníci se budou je hrnout. Může nastat i

situace, že v ruském národu převládne názor, že je škoda, aby ruští chlapani umírali ve válce, když jsou k dispozici jaderné zbraně. A pokud Putinova administrativa vyhodnotí, že použití jaderných zbraní proti Kyjevu, přinese jak diplomatický tak ekonomický prospěch Ruska v zemích Globálního jihu a posílí věrohodnost pronájmu ruského jaderného deštníku, můžeme se dočkat opakování logiky Hirošimy i Nagasaki 1945, kdy oficiálně hodnota ušetřené americké krve, dala zelenou letectvu, aby se pustilo do práce.



Vítěz včerejších voleb v Durynsku Björn Höcke z AfD přijel včera k volební místnosti stylově v ruské Ladě Nivě. A (bývalí) agenti Putinovi tajné služby SVR z toho včera okázale jásalí. Höcke je přitom německými médii vykreslován jako nebezpečný nacista, a včera jásající (bývalí) agenti SVR nyní vedou zarputilý boj proti Kyjevským nacistům a jejich vůdci Zelenskému. Svět se propadá do stále větších absurdit, a nezbyvá než doufat, snad že brzy neskončí absurditou největší – vzájemným jaderným vyhlazením.

Včerejší volby v Sasku a Durynsku ukázaly překvapivý důsledek bruselské politiky posledních 10 let. Východní Němci odvrhli tradiční německé demokratické strany, a zvolili AfD a BSW. BSW požaduje ukončení podpory Ukrajiny, a zákaz jaderných základen USA v Německu. A šéf vítězné AfD přijel k volební místnosti v ruské Ladě Niva. Ivan Gabal napsal před třemi dny pro Seznam ostrý protiruský komentář, a je z něj patrné, jak moc současné politické změny ve východním Německu naše i evropské elity děsí. Nejhorší však je, že

nemají žádný recept, aby nespokojenost Evropanů a Čechů se svým vladařením změnila. Po takřka 50 letech se zase budeme bát, aby mnohá nová slunce náhle naši dosud klidnou noc nezměnila v poslední den.

Poslední pořady: U Petra Hájka na Protiproudu, [pořad najdete zde](#). Na TV Bureš s Josefem Skálou [pořad najdete zde](#). Záznamy z Příčov na obou kanálech.

Je pondělí 2. září 05.33 ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu